
Решение задач по темам
«Нахождение числа по его 

дроби», 
«Нахождение 

дроби 
от числа»









ФИЗКУЛЬМИНУТКА

Поднимает руки класс- это «раз».
Повернулась голова- это «два».
Руки вниз, вперед смотри- это «три».
Руки в стороны пошире развернули на « четыре».
С силой их к плечам прижать- это «пять».
Всем ребятам надо сесть- это «шесть».



Решение:
18:3 ·5 = 30 (уч.)
Ответ: 

 всего в классе 30 учащихся.
   





Решите задачу

1 вариант 2 вариант
1. Урок в школе длится 40 

минут, что составляет  0,1  
часть времени, которое вы 
проводите в школе. Сколько 
времени вы проводите в 
школе? 

2. 60% от числа 12 составляет 
25% неизвестного числа. 
Найдите это число.

1. За день туристы прошли 24 
км, что составляет 0,6 длины 
намеченного маршрута. 
Какова длина намеченного 
маршрута?

2. 35% от 128,1 составляют 49% 
неизвестного числа. Найдите 
это число.
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